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Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 
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ATA NÚMERO 40 (QUARENTA) DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) DA LEGISLATURA 
DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS).  Às 18h00 do dia 11 (onze) 
do mês de outubro de 2013 (dois mil e treze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade município de Morrinhos, 
Estado do Ceará, presentes os senhores vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 
LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 04 - CARLOS 
ALBERTO DE VASCONCELOS; 05 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 06 – 
JOSÉ AMARO DE SOUSA (MÁRIO); 07 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 08 – ANTÔNIO 
RODRIGUES DE SOUSA (LEANDRO); 09 – MÁRCIO GLEY MARANHÃO (MARCIO 
MARANHÃO); 10 – JOSÉ AUGUSTO BEZERRA E 11 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 
(CÉZAR DIOGO) para a realização da sessão acima mencionada. A Senhora presidente 
pediu ao secretário, que procedesse a chamada dos vereadores, sendo constatada a 
presença dos onze vereadores, portanto havendo número legal e regimental declarou 
aberta a sessão e após dar bom dia aos vereadores e ao público em geral, pediu ao 
secretário que procedesse a leitura da Ata de nº 39(trinta e nove) referente a Sessão 
ordinária ocorrida no dia  05 (cinco) de outubro de 2013(dois mil e treze). Após a leitura, 
a Ata foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada por unanimidade, ou seja, 
dez votos. A Sra. Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Em seguida avisou que não 
haverá Pequeno Expediente em virtude de se tratar de uma sessão extraordinária.       
Em  seguida  a Sra. Presidente deu início a  Ordem do Dia, na qual constava para ser 
discutido e votado o Projeto de Lei N° 390/2013, que “dispõe sobre o Plano Plurianual – 
PPA para o quadriênio 2014/2017”,  conforme ofício convocatório entregues aos 
senhores vereadores, convocando para esta Sessão Extraordinára.  A Sra. Presidente 
submeteu o Projeto  em  discussão. Como nenhum vereador quis discutir, a sra. 
Presidente colocou o Projeto  em votação, sendo aprovado por unanimidade, ou seja, 
dez votos favoráveis.  A Sra. Presidente DECLAROU APROVADO o Projeto  acima 
mencionado. Em seguida leu a correspondência que foi enviada a família da senhora 
Fransquinha Zilmar Maranhão, avó do Vereador Márcio Maranhão, com votos de pesar 
pelo seu falecimento. Leu também o oficio que foi encaminhado a família do  jovem 
Leandro Carneiro, Sobrinho do Vereador Régis Carvalho e primo do Vereador Carlos 
Alberto dando votos de pesar  pelo seu   trágico falecimento. Não havendo nada mais a 
tratar a sra. Presidente declarou  encerrada a sessão e determinou  que fosse lavrada 
esta Ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada por mim, 
José Osmar Rocha, que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria Oliveira Leorne, que a 
presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes. 
 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidente da Câmara 
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1ª Secretário 


